

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Светлана

**Возраст:** 45

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 20.01.2009 12:42:59

**формирования заключения врача:** 20.01.2009 22:36:52

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/72459/answer/72476>



## **Заключение врача**

Уважаемая Светлана! Изменения в Вашем организме говорят об общем воспалении, которые может быть в любом органе, в том числе и в почке. Необходимо оценивать все данные - общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность ее к антибиотикам. Приведенных Вами данных мало для грамотной оценке состояния. Но если анализы мочи в норме, то, скорее всего, причину надо искать не в пиелонефрите. Удачи!